



**MINISTÉRIO DO ESPORTE**  
**Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social**  
**Departamento de Desenvolvimento e Acompanhamento de Políticas e Programas Intersetoriais de**  
**Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social**  
**Coordenação-Geral de Esporte e Educação**

Edital de Notificação nº 0060209/2017/CGEE/DEDAP/SNELIS -SEI

Assunto: **Prorrogação dos prazos do Edital nº 1/2017 PST.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2017 - PROGRAMA 51000.2017.0021 (Programa Segundo Tempo Padrão e Programa Segundo Tempo Universitário)**

Publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União, nº 90, de 12 de maio de 2017, páginas 97 a 104 e da Retificação publicada na Seção 3 do Diário Oficial da União, nº 112, de 13 de junho de 2017, páginas 101 e 102, considerando:

Os prazos estabelecidos para análises de propostas e recursos pela SNELIS/ME, a publicação dos resultados, observando-se os prazos legais e respeitando-se os prazos que tenham tido a sua contagem iniciada;

A previsão do item 13.5, segundo o qual esta Secretaria está facultada a alterar o referido edital a qualquer tempo;

Esta Secretaria decide prorrogar os prazos referentes às etapas de seleção das propostas da Chamada Pública, item 12.1, Programa 51000.2017.0021, relativos às propostas do Programa Segundo Tempo Padrão e Programa Segundo Tempo Universitário.

E, tornar pública as seguintes alterações:

**Onde se lê:**

**12.1** Os procedimentos da presente Chamada Pública obedecerão aos seguintes prazos:

ETAPAS	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PRAZOS
1ª	Data limite para <u>cadastro e envio</u> das propostas via SICONV, conforme item 3.5 deste Edital - entidades públicas (estaduais, municipais e distrital) e instituições públicas (estaduais, municipais e distritais) de ensino e,	<b>12/06/2017</b>
	Data limite para <u>envio das propostas por e-mail</u> , conforme item 3.6 deste Edital (instituições públicas federais de ensino).	
	Data limite para publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	<b>04/07/2017</b>
	Período para interposição de recurso contra a publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	<b>05 a 14/07/2017</b>
	Data limite para publicação do resultado final da validação das propostas.	<b>21/07/2017</b>
2ª	Data limite para publicação do resultado preliminar da classificação das propostas.	<b>26/07/2017</b>

	Período para interposição de recurso contra resultado preliminar da classificação das propostas.	<b>26/07 a 04/08/2017</b>
3ª	Data limite para a divulgação e homologação do resultado final das propostas selecionadas.	<b>11/08/2017</b>

**Leia-se:**

**12.1** Os procedimentos da presente Chamada Pública obedecerão aos seguintes prazos:

ETAPAS	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PRAZOS
1ª	Data limite para <u>cadastro e envio</u> das propostas via SICONV, conforme item 3.5 deste Edital - entidades públicas (estaduais, municipais e distrital) e instituições públicas (estaduais, municipais e distritais) de ensino e, Data limite para <u>envio das propostas por e-mail</u> , conforme item 3.6 deste Edital (instituições públicas federais de ensino).	<b>12/06/2017</b>
	Data limite para publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	<b>04/07/2017</b>
	Período para interposição de recurso contra a publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	<b>05 a 14/07/2017</b>
	Data limite para publicação do resultado final da validação das propostas.	<b>21/07/2017</b>
2ª	Data limite para publicação do resultado preliminar da classificação das propostas.	<b>01/08/2017</b>
	Período para interposição de recurso contra resultado preliminar da classificação das propostas.	<b>01/08 a 10/08/2017</b>
3ª	Data limite para a divulgação e homologação do resultado final das propostas selecionadas.	<b>22/08/2017</b>

**ANDRÉA BARBOSA ANDRADE DE FARIA**

Secretária Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social - Substituta